

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Бухгалтерський облік» / «Accounting»

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр»

Освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» спеціальності 071 Облік і оподаткування з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена ВСП «Харківського торговельно-економічного фахового коледжу Державного торговельно-економічного університету» оновлена та розроблена робочою групою з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 року № 698 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеню «фаховий молодший бакалавр».

Реалізація освітньо-професійної програми «Бухгалтерський облік» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами фахової передвищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкгольдерів). Вимоги до змісту, оновлення та реалізації компетентностного підходу освітньо-професійної програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Важливою перевагою освітньо-професійної програми «Бухгалтерський облік» є наявність вибіркової компоненти для забезпечення вільного вибору підготовки здобувачів освіти.

Метою освітньо-професійної програми являється підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері обліку та оподаткування діяльності суб'єктів господарювання, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері бухгалтерського обліку.

Програма базується на узагальненні національного практичного досвіду у сфері бухгалтерського обліку; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання складних завдань у сфері бухгалтерського обліку.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Бухгалтерський облік» повністю відповідає освітньо-професійній програмі.

Освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» підготовки фахових молодших бакалаврів у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Рецензент

Бухгалтер

ТОВ «Харківський насосний завод»



Наталія БУШМАНОВА